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BlR: REHN=AfIHEPN

B, ¥ 2= sing & icosg W = 75 XA 48 255 X

fRE. r=zl=1 0Tz AF LR, AR
cos(7/5)

arg z = arctan ———=-

sin(m/5)
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B, ¥ 2= sing & icosg W = 75 XA 48 255 X
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BlR: REHN=AfIHEPN

B, ¥ 2= sing & icosg W = 75 XA 48 255 X

fRE. r=z|=1 8T 2z A% — %K%, Ak

5
COS(7T/ ) = arctan cot —

sin(/5) 5

arg z = arctan ———=- ==,
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BlR: REHN=AfIHEPN

B, ¥ 2= sing & icosg W = 75 XA 48 255 X

fRE. r=z|=1 8T 2z A% — %K%, Ak

cos(7r/5) T w 3w
arg z = arctan ———- = arctan cot === ==,
sin(7/5) 5 2 5 10
3 7 3 g
= — +isin — = .
Z = COS 10 S 10 e
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B, ¥ 2= sing 4 icosg R =T XA G 2 TS X,

fRE. r=|zl=1 BT 2 £F— X%, Bt

cos(7r/5) T w 3w
arg z = arctan ———- = arctan cot —=E=m===—
sin(7/5) 5 2 5 10
3T 7 3T g
= — +isin — = .
Z = COS 10 S 10 e
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3T 3mi
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T 7 T L. /Tm T 3T 3 3mi
z:smg—l—lcos—:cos(———)—l—lsm(———)—cos——i—lsm——ew.

5 2 5 2 5 10 10

¥ 2 =3 —3i WR=AH X fods 395 X
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M MEESFNE R 2NN = ARSI E S

i0

el? + e = 2cos

Y

0 oi

Bl. & 2| =1,argz =0, M 2 +1 :2cos§e2.
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S HBHERE = AR BN

ZAMEESEAEERNTE. REANEXTETIEEERA.

EIE. |’ |
z1 =ri(cosfy +isinb) = rlelel,
29 = T9(cos By + isin By) = rge'® £ 0,
ny

2129 = 7172 (cos(0 + O9) + isin(By + 62)) = ryreel@1+62)
A E(008(01 — 63) +isin(6) — 62)) = T 4i(01-62)
Z2 T2 9
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m=2,

21| _ =l
21zl = Jai] - J2l, |2 =
2l |z

Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(j—;) = Argz; — Arg 2.
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M=z,
2| _ =l
[e1za] =l Jal, |2 ] =
2l |z
Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(i—]) = Argz; — Arg 2.
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M=z,
2| _ =l
auzal =l ol || =
Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(i—;) = Argz; — Arg 2.
ZERBAAFEHRL TR ENRNESAF. TR LRFH Arg TREMAL
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M=z,
z1) _ |-l
auzal =l ol || =
Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(i—;) = Argz; — Arg 2.
ZERBAAFEHRRL TR ENRNESHESF. TR LRFAH Arg FREMAL
arg, WILEIR

arg(z122) = arg z; + arg 2o, arg(?) = arg z; — arg 2o
2
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msZ,

21| Al
120l = a1 |zl |2 = O,
z2l |2

Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(%) = Argz; — Arg 2.
ZERBAAFEHRRL TR ENRNESHESF. TR LRFAH Arg FREMAL
arg, WILEIR

arg(z122) = arg z; + arg 2o, arg(?) = arg z; — arg 2o
2

KOOI, XBEA arg 2 + arg 2z BEBERNEEXIE) (—7, 7] L.
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M=z,
21
1zl = a1 -zl |2 =
22
<1
Arg(z129) = Argz; + Arg 2o, Arg(—) = Argz; — Arg 2.

ZERBAAFEHRRL TR ENRNESHESF. TR LRFAH Arg FREMAL
arg, tHRLZE R

arg(z122) = arg z; + arg 2o, arg(?) = arg z; — arg 2o
2

RO, XBEA arg 2 + arg 2z BHBERNEEXIE (-7, 7] L. HENHEFZFLAEM
BEXE (-7, 7] ARARIL, ENEXHNSHEE 21
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UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
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UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)

= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
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S HBHERE = AR BN

UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
=Trir2 (COS(01 T 92) aF isin(91 + 92))
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S HBHERE = AR BN

UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
=Trir2 (COS(01 T 92) aF isin(91 + 92))

) 3 5 ik S AFE.

SETRYSRILR » F—F ERSETRH »3 ZAMNEKTRETEPEH » A EXHITRE
BONBOOO0BO00BOO0O0OMH 36/93



S HBHERE = AR BN

UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
=Trir2 (COS(01 T 92) aF isin(91 + 92))

. 2 e - s @ :
B B sk AR, % 2 = rel?,
Z2
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S HBHERE = AR BN

UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
=Trir2 (COS(91 T 92) aF isin(91 + 92))
B A A FE. R 2L = rel®, Mt Fe ik T 4o
z2

rro =11, 04+ Argzo = Argz.
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S HBHERE = AR BN

UEFR. ARAEA ZBYIETE. RN X T 4

2122 = r1(cosfy +1isinby) - ro(cosf2 + isin bs)
= r172((cos 61 cos @2 — sin 0y sin f3) + i(cos 6y sin Oz + sin O; cos b))
=Trir2 (COS(01 T 92) aF isin(91 + 92))
B R A A FE, & 2L = rel?, M) d KRB T 4o
Z2

rro =11, 04+ Argzo = Argz.

ttr::—l,H TH 0, — 0.
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B, CrE=ZABERAANATRERDN 2 =142 20 =241, KR F—A %,

M. BT zzh A 712h IMEHAT RE AT A g
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BIRR: 23R JLAT R

B, CrE=ZABERAANATRERDN 2 =142 20 =241, KR F—A %,

fRE. BT 2125 A Zizs IABHAT SGE B4R g H 3t

i

23— 21 = (22 — zl)ejE 3 Z3
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BIRR: 23R JLAT R

B, CrE=ZABERAANATRERDN 2 =142 20 =241, KR F—A %,

fRE. BT 2125 A Zizs IABHAT SGE B4R g H 3t

i A1, V3,
23— 21 = (20— 21)e s :(1—1—1)(5:{:71) Z3 .
\\
T/3\
21 \"\\\‘\'Zé
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BIRR: 23R JLAT R

Bl ClmEZRABHANTREN 21 =1 42 20 =2+1, KEWH—ATA K.

fRE. BT Z1z5 A Ziz IRETARGE H%er% - EHit

i 1 3
23— 21 = (20— z1)eT s = (1—}—1)(:{:\[1) 3 B
2
= \
2 2 2 m/3\
Z1 \"\\\\ Py

1-v3 143, 1+\f 1-3, !
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Bl ClmEZRABHANTREN 21 =1 42 20 =2+1, KEWH—ATA K.

fRE. BT Z1z5 A Ziz IRETARGE H%er% - EHit

i 1 3
23— 21 = (20— z1)eT s = (1—}—1)(:{:[1) 3 B
2
= \
2 2 2 m/3\
Z1 \"\\\\ Py
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. AB DB
oI 22 L "/\g TFHE —— — _—
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AB DB
i ANy B - —
5. % AD & NABC A -F54, iE9 o= Do

. T8 A=0,B=%2C=1, D=w.
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AB DB
i Dy g 2 —
5. % AD & NABC A -F54, iE9 iC = Do

WEBH. R 4533% A=0,B=2 C=1,D=w. &

DC  w-1

A=Bc T 2o

€ (0,1).
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AB DB
i Dy g 2 —
5. % AD & NABC A -F54, iE9 iC = Do

WEBH. R 4533% A=0,B=2 C=1,D=w. &

DC  w-1

A=Bc T 2o

€ (0,1).

AR 24
w=14+ANz—-1)=Az+(1-N).
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BIRR: 23R JLAT R

AB DB
f Y ) il .
Bl. % AD & AABC 5 #-Fn %, iE® o= oo

WEBH. R 4533% A=0,B=2 C=1,D=w. &

DO _w-1
BC z-1

A= € (0,1).

AR 24
w=14+ANz—-1)=Az+(1-N).

W F ZBAD = /DAC,
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AB DB
i Dy g 2 —
5. % AD & NABC A -F54, iE9 iC = Do

WEBH. R 4533% A=0,B=2 C=1,D=w. &

A:Z—ng:lle(o,l).

"2 |
w=1+Az—1)=Az+ (1 -\). 3
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SETRYSRNLMR » F—5 EXSETRY » 3 ZAMERTRETERNEA » B EXTAN/LAEX
BOOBOMOBO000BOO0O0OMH 39/93



BIRR: 23R JLAT R

2 1— 2
“;:A2z+2x(1—x)+(;)

€R,

SETRYSHNLMR > F—5F EXSETRY »3 ZAMERTRETERNEA » B EXTANLAEX
BOOBOOMBOO0OBOOO0OMH 40/93



BIRR: 23R JLAT R

2 1— 2
“;:A2z+2x(1—x)+(;)

€R,

(=N _ o (13

% z

Az +

)

SETRYSHNLMR > F—5F EXSETRY »3 ZAMERTRETERNEA » B EXTANLAEX
BOOBOOMBOO0OBOOO0OMH

40/93



BIRR: 23R JLAT R

2 1— 2
“;:A2z+2x(1—x)+(;)

€R,

(=N _ o (13

% z

Az +

)

(W2 = (1 = 2)(z —2) = 0.
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TA ) )
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w—:)\22+2)\(1—)\)+Q6R,
z z
e L= (2N
z z
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2R 247
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2 1— 2
“;:A2z+2x(1—x)+(;)

€R,

(=N _ o (13

% z

Az +

)

(M2 ~ (1 = N)?)(z ~2) = 0.
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Az +

(M2 ~ (1 = N)?)(z ~2) = 0.
BR 24z XRAO<A<, &
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z =r(cosf +isinf) = re? #£0.
RIEE M =AM ARFEMEREEE AN,
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1554

z =r(cosf +isinf) = re? #£0.
RIEEH =AM ANFENEREZEEZN, &i1E

BT |
2" = r"(cosnb +isinnd) = r"e™,  Vn e Z.
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£ AR

1554

z =r(cosf +isinf) = re? #£0.
RIEEH =AM ANFENEREZEEZN, &i1E

AR,

2" = r"(cosnb +isinnd) = r"e™,  Vn e Z.

Falte, 5 r =1 0, BIFEREHRLRN

(cosf 4 isin 6)" = cosnf + isinné.
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M HE £ Z 5 JEEX A

WREHFARNEMHIT X EF T URE

cos(20) = 2cos?0 — 1,

cos(30) = 4cos®f — 3cosé,

(49) = 8cos’f — 8cos’f+1,
cos(50) = 16 cos® @ — 20 cos® @ + 5 cos 6.

COS
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M HE £ Z 5 JEEX A

WREHFARNEMHIT X EF T URE

cos(20) = 2cos?0 — 1,

cos(30) = 4cos®f — 3cosé,

(49) = 8cos’f — 8cos’f+1,
cos(50) = 16 cos® @ — 20 cos® @ + 5 cos 6.

COS

—Agth, BTLUIERR cosnf & cosf B n RZINT,
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FEHEKAE

WREHFARNEMHIT X EF T URE

cos(20) = 2cos?0 — 1,
cos(30) = 4cos®f — 3cosé,

(49) = 8cos’f — 8cos’f+1,
cos(h0) =

—Agith, BTLUIERR cosnf & cosf B n RZINT, XPNZINT

COS

gn(T) — Qn—lTn - n2n—3Tn—2 4.

LS B E Kk %

16 cos® 6 — 20 cos® 6 + 5 cos 6.
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FEHEKAE

MREHANEMFHIT IR AT UAFE!

cos(20) = 2cos?0 — 1,

cos(30) = 4cos®f — 3cosé,

cos(40) = 8cos'® — 8cos?h + 1,
(50) =

cos(bl 16 cos® 6 — 20 cos® 6 + 5 cos 6.
—Agith, BTLUIERR cosnf & cosf B n RZINT, XPNZINT
gn(T) — 2n—1Tn - n2n—3Tn—2 4.

I E X SARN. ERHERFNEBLEELTEEEEFR.
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5 ZRBARRZBE R

MERFIIRFRSEML, Ff1E TRERE

3. '’ f(2) = u(z,y) +iv(z,y), 20 = zo + yoi, A = ug + voi, M

ZILIIzl f( ) A xll,ng}o u(ajv y) = Uo, mll)nxlo U(ﬁ, y) = .
i Y=o Y=o

ZEERA: IRERRBRR, IFARELER. EEBR N ZITSRREBIRER.
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5 ZRBARRZBE R

MERF IR, el 1B TREE:

EIE. ]’ f(2) = u(z,y) +iv(x,y), 20 = 2o + Yoi, A = ug + voi, W

lim f2) = A = Jim u(@y)=w, Jim oxy) = w.
0 Y=o Y=o

ZEERE: AREZREIRIR, IFHAFTEHSEE. EEHH D ZITSRREBAIRIR.

AFITETRBNSHE, BEAIUERSFNES NER. BOXENEFTA
FKitERR.
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BIRR: HIBT R BARRE T T

Bl GEW: % 2 0B, B f(2) = | ‘ C WMIR A
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BIRR: HIBT R BARRE T T

Rez

Bl 29 % 2 — 08, B f(2) = — WRBTRAE.

T

B, A 2=+, M f(2) =
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BIRR: HIBT R BARRE T T

Bl iE9: % 20 B, S F(2) = fﬁz 6 HLTR R A
. L z=x+4vyi, M f(z) = — L Ak

x

w(x,y) = ——, vz,

y) =0.
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BIRR: HIBT R BARRE T T

Bl iE9: % 20 B, S F(2) = Eﬁz 6 PR T
ﬁEWi ¢‘2221F+yL %]f(Z)::V/:f+2. ﬂﬁt
22 +y
T

wx,y) = —, v(z,y)=0.
(z,y) N (z,9)

L 2 AFHBEAMY>ALET 0 W, ulz,y) — 1.
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BUIRR: FIWT R BAR R BT FE

__Rez

Bl. GEB: % 2 — 0 B, K f(2) = T AR TS 5 72
. L z=x+4vyi, M f(z) = — L Ak

x

u(a:,y) = Wa U(l’,y) = 0.
Y 2 EFEHBREAMSHAET 0, u(z,y) — £1. BHt lii%u(:c,y) G &, K

y—0

lim f(z) RAAE. O

Z—20
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R EHEE L

(1) & lim f(2) = f(z0), WA f(2) & 20 SEE.

Z2—20
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R EHEE L

X.
1) & lim f(2) = f(20), WA f(2) £ 20 EL.

Z—20

2) % f(2) ERH D KRS, MR £(2) & D REL

i

—~

STRBSMALIR » F—5 SHSETRH » 6 RIRMESNE » D RBENESME
BOO0OBE0O00COBO000MO00 90/93



R EHEE L

X.
1) & lim f(2) = f(z0), MFR f(2) & 20 K3EELL.

Z—r20

2) & f(z) R D NAKES, MR f(2) £ D NEL.

i

—~

ARIERE BIR PR E E IR AT AN:

STRBSMALIR » F—5 SHSETRH » 6 RIRMESNE » D RBENESME
BOO0OBE0O00COBO000MO00 90/93



R EHEE L

X.

1) & lim f(2) = f(z0), WA f(2) & 20 REL.
) &

f(z) ERE D RaabEL, MR f(2) £ D REL

i

2

ARIERE BIR PR E E IR AT AN:

EFE.
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R EHEE L

EX.
(1) #F lim f(2) = f(z0), WK f(2) & 20 REEL.
(2) & f(z) R D ARAIESE, WK f(2) £ D NES

ARIERE BIR PR E E IR AT AN:

EIE.
(1) REK f(2) = u(z,y) +iv(z,y) FE 20 = zo + iyo AELKYARY u(z,y) F v(z,y)
FE (0,y0) KEELL.
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R EHEE L

EX.
(1) #F lim f(2) = f(z0), WK f(2) & 20 REEL.
(2) & f(z) ERE D RRLEL, WK f(z) & D AEL

ARIERE BIR PR E E IR AT AN:

EIE.
(1) REK f(2) = u(z,y) +iv(z,y) FE 20 = zo + iyo AELKYARY u(z,y) F v(z,y)
FE (0,y0) KEELL.

(2) TE 20 REELITAANREK f(2), g(z) Z2Fa. £ B 8 (9(20) #0) E 20 RBRE
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R EHEE L

E X.
(1) & Jim f(z) = f(z0), MR f(2) T 20 KIELL.
(2) & f(z) ERE D ARLIEL, MR f(2) £ D NES

ARIERE BIR PR E E IR AT AN:

E.

(1) E&ﬁ f(Z) = U(.’L’,y) + IU(.I',y) E 20 = o + lyO ﬁﬁﬁ%ﬂ'fx% u(%‘,:l/) *ﬂ U<$7y)
7 (z0,y0) REEL.

(2) TE 20 REELITAANREK f(2), g(z) Z2Fa. £ B 8 (9(20) #0) E 20 RBRE

(3) BRI g(2) B 20 KL, REK f(w) T g(z0) EE:, W f(g(2)) £ 20 FEL.
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BUIRR: P8R KM

f(2) =In(z? + y?) +i(z% — ).
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BUIRR: P8R KM

(1) &
f(z) =In(z® + %) +i(z* — ).

u(z,y) = In(z? + y?) BB SIS EL, v(z,y) = 22 — y? LEL.
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BUIRR: P8R KM

f(z) =In(z® + %) +i(z* — ).

uw(z,y) = In(2? + y?) R EI R ES, v(z,y) =22 —y? AREL. AR f(2)
240 &iEs.
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BUIRR: P8R KM

(1) &

240 &iEs.
(2) B2 f(z) = » RAAELE,
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BUIRR: P8R KM

(1) &
f(z) =In(z® + %) +i(z* — ).

uw(z,y) = In(2? + y?) R EI R ES, v(z,y) =22 —y? AREL. AR f(2)
oz #0 /&L
(2) 2K f(z) =2 RALELN, HEAXLHK

P(2) =ag+ a1z 4+ a2 + - + an2™

ST
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BUIRR: P8R KM

(1) &
f(2) = In(z? + y?) +i(2* — y?).
u(z,y) = In(z? + y?) BB EINE L EL, v(z,y) =22 —y? &LkELE ARt f(2)
oz #0 /&L
(2) B f(2) =2 RAKZELY, K FEAXNHK

P(2) =ag+ a1z 4+ a2 + - + an2™

P(z)

E é@% x§
WALk, A EHEK o)

£ Q(2) MR B AIP R KL i 4.
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B, £ & f(z) P oz ELE, N (2) B oz WES
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Bl RIELMEEFIE

Bl. LB & f(2) £ 20 &%, N f(2) £ 20 LEE.

JFER. &
f(z) =u(z,y) +iv(z,y), 20=z0+iyo.
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IR RaELEE R

Bl SER: 3 f(2) £ 20 &4, N F(2) £ 2o LS

WERA. &
f(Z) - u(x, y) + iU(:E, y)) Z0 = To + iyo.
AR 24 w(z,y),v(z,y) & (z0,y0) E5k.

SLTRHBSMOTIR » F—5 ERSELRRY » 6 IRRMESE » D RMHESE
BOOOBOOOOBOOOBOMO 92/93



Bl RIELMEEFIE

Bl. LB & f(2) £ 20 &%, N f(2) £ 20 LEE.

iEEH. 1k
f(z) =u(z,y) +v(z,y), 20 =z0+iyo.
%]]32\ u(w,y),v(x,y) E (w()ay()) Jééi‘ M —U((E,y) ’&‘E (x()ay()) Jééi
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Bl RIELMEEFIE

Bl. LB & f(2) £ 20 &%, N f(2) £ 20 LEE.

HEBR. X%
f(z) =u(z,y) +iv(z,y), 20 = To+ iyo.
M2 u(z,y), o(z,y) £ (20, 0) &8 I —u(z,y) LA (z0,50) £&. H

f(z) = u(z,y) —iv(z,y)

44—:1'— (Io,yo) L%?i []
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Bl RIELMEEFIE

Bl. LB & f(2) £ 20 &%, N f(2) £ 20 LEE.

HEBR. X%
f(z) =u(z,y) +iv(z,y), 20 = To+ iyo.
M2 u(z,y), o(z,y) £ (20, 0) &8 I —u(z,y) LA (z0,50) £&. H

f(z) = u(z,y) —iv(z,y)

44—:1'— (Io,yo) L%?i []

FiE. B g(z)=z=x— iy ‘"AEEL,
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Bl RIELMEEFIE

Bl. LB & f(2) £ 20 &%, N f(2) £ 20 LEE.

HEBR. X%
f(z) =u(z,y) +iv(z,y), 20 = To+ iyo.
M2 u(z,y), o(z,y) £ (20, 0) &8 I —u(z,y) LA (z0,50) £&. H

f(z) = u(z,y) —iv(z,y)

44—:1'— (Io,yo) L%?i ]
FiE. H g(z)=z=x— iy KREL, K@ g(f(2)) = f(z) £ 20 RiEEL. O
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AILEL, ERMRMESS E, ETRBMR P _TERBLBTAER. BAE
TRHHNZLEMMINERRERT ATERIE?
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AILEL, ERMRMESS E, ETRBMR P _TERBLBTAER. BAE
TRHHNZLEMMINERRERT ATERIE?

JIRBIEMET C B2— M, LEAILUEERE.
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AILEL, ERMRMESS E, ETRBMR P _TERBLBTAER. BAE
TRHHNZLEMMINERRERT ATERIE?

JFRBEMAET C 2— N, LEAIUEERE XmSHTEZREE K MA
REEZLTELRBRERIN.
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i

AILEL, ERMRMESS E, ETRBMR P _TERBLBTAER. BAE
TRHHNZLEMMINERRERT ATERIE?

JFRBEMAET C 2— M, LEAIUEERE XmSHTETRHE K, MA
RBEZLTELRYRERIY. XMFHEESAISHNETRBAFREEMEIER, K
MMEET—ERZTIEFEREWEL.
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